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Cocuutam KpyroBblie nNpMmepbl, 3anULLU UX B TeTpaab.

11-4 = 9+7-=

7 +5 = 16 -5 =

14 -5=9 11-4=7
9+7=16 7+5=12
16-5=11 12 + 2 =14

14 -5 = 12+2= |



B aBTOOYCe ObIN0 16 naccaxupoB. Ha octaHOBKe BbILLISIO
6 yenoBek 1 Bowno 3. CKONbKO naccaxupoB efeT B
aBTobyce?

13/ 16-6+3=13

©°0 0 9:0.0: O+ 0+ 9+0.
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Y ODawm 66110 18 pyonen. OHa Kynuna poranuk 3a
8 pyoneu n 6ynouky 3a 9 pyonen. CKkonobko geHer
ocTtanocb y flawun?
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18—-8-9=1
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Mocne Toro Kak cbenu 6 NnpsAHUKOB, nx octanocb 10. Iy
CKONbKO ObINI0 NPAHUKOB NepBOHa4YasribHO?
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CKONbKO TpeyroribHMKOB B gaHHou courype?




Pacckaxu, kak ynobHee npubaBuTthb 2 cnaraemoe. |

1+7=7+ +
9+6=9+ +
8+5=8+_ + _
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9+9/[9+1+8




3anomMmHu!

8+8=16
9+8=17
9+9=18
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O6vacHu, Kak K uucny npubasutb 8; kak K uucny 4

npubasuts 9. ‘

8+ 8 9+8 9+ 9

8+0+0 9+0+0 9+0+0
3anomHuu!

8+8=16 9+8=17 9+9=18

o 3D 6+6 1 ] 5+9 4+7

. B 6ake mawwuHbl 6bin0 9 n 6ensuna. [pw

. TbikBy Maccon 6 Kr Hapesanu Ha KycKHM.

. Mawe 7 ner, a eé Hpar Opa Ha 10 ner

o-bE | G%{ 7+8 9+5 7+4

3anpaske B 6ak 3anunu ewé 10 5 GeHauHa.
Ha noesagky B ropop wu3pacxogoeavo 10 n
HeHsuHa. Ckonbko nutpos 6eH3aWHa ocTanochb
8 bOake?

OpgHa nokynatenbHWua B3sina 2 KM TbIKBbI,
apyras — 1 kr. CKONbKO KWIOrpamMMOB TbiK-
Bbl eweé He npofaHo?

ctapwe. Ckonbko netr KOpe? Ckonbko net
6yner Mawe u HOpe uvepe3s 1 roa?

Cnaraemoe 112(3|14]|5/(6
Charaemoe 2121212212
Cymma

Kak uameHsnocb kaxpaoe cnaraemoe? cymma?

MU cnocobamu. Kaxaylo U3 BblgeNeHHbIX

rpynn cHosa pa3bei Ha age rpynnbi.
8+0=10 7+0=10 =4+ 0O d
6+0=10 9+0=10 8§=2+0
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. Pa3ben Bce curypbl Ha [gBe rpynnbl pa3Hbi- @ o
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ObbsacHM, Kak K uucny npubasutb 8; Kak K uucny
npubasuts 9.

8 + 8 9+ 8 949
8 + 0+ 9 + 0+ 9+ 0+
3anomHuu!
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8+8=16 9+8=17 9+9=18
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o 97 6+ 6 { + 7 S+ 9 4 + 7

94D 6+ 7 71+ 8 9+5 71+ 4

. B bake ™mawwuHbl 6bin0 9 n 6Hensuna. [lpw
3anpaBke B8 6Haxk 3anmnu ewé 10 n HGeH3uHa.
Ha noe3nky B ropopa wu3pacxoposaHo 10 n
6eH3uHa. Ckonbko nuTpoB 6eH3uHa ocTanochb
B bHake?

. TbikBY ™Maccou 6 Kr Hapesanu Ha KYCKM.
OpHa nokynatenbHuua B3si1a 2 Kr TbIKBbI,
apyraa — 1 kr. CKONbKO KWNOrpaMmMmoB TbiK-
Bbl €We He npoaaHo?

. Mawe 7 ner, a eé Opar Hpa Ha 10 ner
ctapwe. Ckonbko ner Hpe? Ckonbko net
oyner Mawe u Hpe uyepe3s 1 rop?




Cnaraemoe 1 314|5/6
Charaemoe 2 N2 2. 2 2 |02

—+ +- -[ ]
Cymma

KaK M3MEHANOCh Kaxaoe cnaraemoe? cymma?

6. Pa3ben Bce churypbl Ha [gABe rpynnbl pPa3Hbi-
MU cnocobamu. Kaxayiwo w3 BblgeNeHHbIX
rpynn cHoea pa3ben Ha ABe rpynnbl.
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PUIKYNLTMUHYTKA

XoauT BaXXHbIU HOCOPOT.
CnbiweH BCOAY TOMNOT HOT.
BepTUT OH OrPOMHbLIM POrom
M rmaguT Ha BCeX OH CTPOro.
TonHyn pa3 ogHON HOIMoW,
A Tenepb yaap Apyrou.
TAXeno waraeT OH.
O4YeHb TONCT OH N CUNEH.
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' 1+8 149

1
os| =R (4G 73
6 |0 72 =3 [|Ol7| Z3=_=6
Ol4| 7z="=d [e|0| [73==1
SILY| Z2==7 L6 | (73— =

2 Ha ogHOM nOAOKOHHUKe 6bino 4 uBeTKka, a Ha
ApyroMm — 5 uBeTkoB. TaHs nonuna 7 UBETKOB.
CKONbKO ULBETKOB OCTaNocb MNOAUTb TaHe?

3aKpacb KapTOuKy C pelleHWeM 3ajauyu.

4+7—-5=6 4+5—-7=2 5+7—4=8

1 KpacHbiM uBeTOM 3aKkpacb KapTO4YKM, Ha KOTO-
pbiX 3anuMcaHbl npumepbl ¢ otBetoMm 14, a cu-
HUM — c oteeToM 13.

8+6 9+4 6+4+3 1+17 9+5

|
\ 2 Haueptu 2 oTpeska: ogMH Ha 2 CM [A/JUHHee
JaHHOro, a ApYyron Ha 2 CM KOpouye [aHHOro.

Ha ckonbko BTOpOW W3 HauyepyeHHbIX OTPE3KOB
Kopoue nepBoro? '
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6 72- =3 1| 3=1=6
4| 72-= 8 3- =4

5 72-= 6 | [73==5

2 Ha opHOM nogoKkoHHWKe Obino 4 uBeTka, a Ha
Apyrom — 5 uBeTkoB. TaHs nonvna 7 LUBETKOB.
CKONbKO LBETKOB OCTanoCb nosuTb TaHe?

3aKpacb KapTO4YKy C pelleHWeM 3afayM.

4+7-5=6| [4+5-7=2] [5+7-4=8




1 KpacHbiM UBEeTOM 3aKpacb KapTOYKW, Ha KOTO-

pbiX 3anucaHbl npumepbl ¢ otBetoM 14, a cu-
HUM — Cc oTBeToM 13.
8+6 || 9+4 | [6+4+3| [ 7+7 | |9+5

2 Haueptv 2 oTpes3Kka: OOMH Ha 2 CM JJIMHHee

LAHHOro, a [PYroM Ha 2 CM Kopoue [aHHOoro.

Ha ckonbko BTOpOM U3 HaqepquHblx 0Tpe3|<oa

Kopouye nepBoro?




Ha 3apaaKy COnHbIWKO nogHMMaeT Hac,
[MlogHMMaem pyKu Mbl NO KOMaHAe pas,
A Haa HamMmu Becersno LernecTuT JINCTBA,
OnyckaeM pyku Mbl N0 KOMaHAe ABa.
Cobepém B KOP3UHY Asroabl, rpubbl —
OpyXHO HaKrnoHsAeMcs No KOMaHae TpM.
Ha yeTbipe n Ha NATb

byaem ApyXHO Mbl CKaKaTb.

Hy, a no KomaHAe wecTb

Bcem 3a napTbl TUXO CeCThb!







PewuTe npumepsi.

9+6-4-=
8+7—-3=
11-4+6=
| [7+7+6=







B KkomHaTe 4 yrna. B kaxxgom yrny cumaena Kowlka,
HaNpPoOTUB KaXXAON KOLUKMN - 3 KOLWKU. CKONbKO KOLUEeK
Haxoaunocb B KOMHaTe?




LLinu 7 OpaTtbeB, y Kaxxgoro 6parta no ogHoun cecTtpe.
CKOmnbKO LU0 YyenoBekKk? {:

8 yenoBek




Kak MOXHO 1 MeLWIKOM nieHUUbl HaNoOJTHUTb 2 NYCTbIX
MELLKa, TaKMX Xe, KaK 1 MeLLOK, B KOTOPOM HaxoauTcs
nweHunuya? N:
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Hagoo B oavH meLllok
BCTaBUTb OPYrou.
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Yemy Hayuun Bac ypok?
Y10 0COOEHHO 3anOMHUNOCL?
YTto ObI eLwe xoTenun BbINOSIHUTL Ha
ypoke?
YTto ObI coenanu no-gpyromy?
Ybio ObI paboTy BamMm XOTenocChb

OTMETUTbL?
OueHunTe cBOIO PadboTy Ha ypokKe.




OueHuTe cebs
3eneéHbIn uBeT- BCE
MOHAM, MOTY UAOTU
aanblie.
XenTtbin uBeT- ewe
oLinodarocChb.
KpacHbin uBet- cton!
MHe Hy>XHa noMoLb!







3agaHuve:

* Y4yebHuk ctp.71 Ne1,2 nucbMeHHo ,Ne 5
YCTHO, TeTpaab CTp.37.



